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ATA DA SEXCENTÉSIMA SEGUNDA (602ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO da
Universidade de Brasília, realizada em quatorze de agosto de dois mil e dezoito, às dez horas e vinte
minutos, no Salão de Atos da Reitoria, presidida pela Professora OLGAMIR AMÂNCIA FERREIRA (DECANA
DE EXTENSÃO), com a presença dos membros: ELIZABETH NUNES DE MORAIS MARIANO (TITULAR/BCE),
LETÍCIA LOPES LEITE (TITULAR/CEAD), MÁRIO LIMA BRASIL (TITULAR/CEAM), IZABEL CRISTINA BRUNO B.
ZANETI (TITULAR/CDS), TAINÁ BACELLAR ZANETI (TITULAR/CET), VANDER MENDES LUCAS
(SUPLENTE/FACE), ROSE MAY CARNEIRO (TITULAR/FAC), LIZA MARIA SOUZA DE ANDRADE (TITULAR/FAU),
VÂNIA RAQUEL TELES LOUREIRO (SUPLENTE/FAU), PRISCILA ALMEIDA ANDRADE (SUPLENTE/FCE),
GABRIELA GARCIA BATISTA LIMA (TITULAR/FD), VICTOR LAGE (TITULAR/FEF), JOSIANE DO SOCORRO
AGUIAR DE SOUZA (TITULAR/FGA), EULER DE VILHENA GARCIA (SUPLENTE/FEF), TATIANA KARLA DOS
SANTOS BORGES (TITULAR/FM), SILVIA RIBEIRO DE SOUZA (TITULAR/FS), DIANNE MAGALHÃES VIANA
(TITULAR/FT), RAFAEL LITVIN VILLAS BOAS (TITULAR/FUP), PAULO CÉSAR MOTTA (TITULAR/IB), NAYARA
MORENO DE SIQUEIRA (TITULAR/IDA), CÁSSIO COSTA LARANJEIRAS (TITULAR/IF), ANA CLÁUDIA DA SILVA
(TITULAR/IL), EILEEN PFEIFFER FLORES (TITULAR/IP), TERRIE RALPH GROTH (TITULAR/IPOL). Ausências
jus�ficadas: SANDERSON CÉSAR MACEDO (TITULAR/CDT), ANA CLARA BITTENCOURT REIS
(SUPLENTE/CDT), FERNANDA DA ROSA (TITULAR/HUB), JULIANA FRANÇA DA MATA (SUPLENTE/HUB),
FÁTIMA DE SOUZA FREIRE (TITULAR/FACE), ANA CLARA BONINI ROCHA (TITULAR/FCE), REGINA DA SILVA
PINA NEVES (TITULAR/IE), LUCIE JODEPHE DE LANNOY (SUPLENTE/IL), PAULO AFONSO FRANCISCO DE
CARVALHO (SUPLENTE/IPOL), THIAGO GEHRE GALVÃO (TITULAR/IREL). Representantes: AMANDA
MAINEL (CDT), HENRIQUE SANTOS DE OLIVEIRA (CDT), NATACHA M. CASTELO (HUB). 1) Aberta a sessão, a
Professora Olgamir Amancia, Decana de Extensão, procedeu aos seguintes informes: 1.1) A Decana deu
às boas vindas aos membros da Câmara de Extensão (CEX) pela volta às reuniões neste segundo semestre
de 2018 e informou a ausência jus�ficada do Professor Alexandre Pila�, Diretor Técnico de Extensão (DTE)
e do Professor Alex Sandro Calheiros, Diretor de Difusão Cultural (DDC/CAL). A Professora Olgamir
informou ainda que durante o 43º Fórum de Pró-Reitores de Extensão das Ins�tuições de Educação
Superior Brasileiras (FORPROEX), quando foi eleita a nova diretoria do Fórum, sob a presidência da
Universidade Federal de Juíz de Fora (UFJF) e vice-presidência da Universidade Estadual de Mato Grosso
do Sul (UEMS), foi eleita como Coordenadora da Regional Centro-Oeste, fato importante para a UnB, no
sen�do de assumir espaços de protagonismo na ação de Extensão. Informou que, como
encaminhamento do 43º FORPROEX, a UnB deverá acolher a 44ª edição do Fórum, que se realizará em
março de 2019, como oportunidade, em função do momento polí�co vivido, de que os pró-reitores
possam manifestar junto ao novo governo federal eleito acerca de temas importantes para a Extensão,
como a importância da retomada do Programa de Extensão Universitária (ProExt) do Ministério de
Educação (MEC) e a curricularização. Informou que esforços têm sido feitos no sen�do de pautar a
questão de recursos para a Extensão junto ao MEC e ao Conselho Nacional de Educação (CNE), sendo que
este Conselho irá se posicionar no dia 17 de setembro, em audiência para tratar da meta 12 do Plano
Nacional de Educação (PNE), que diz respeito aos 10% da Extensão no currículo, sendo importante que a
CEX acompanhe o debate. Encaminhamento: A Secretaria da CEX confirmará aos membro via e-mail o
horário e local da audiência mencionada, quando os mesmos forem confirmados. 1.2) A Decana passou a
palavra aos membros para informes das Unidades, que consis�ram, basicamente, sobre andamentos
referentes à organização da Semana Universitária 2018. A Professora Eileen Pfeiffer (IP) informou que o
Ins�tuto de Psicologia tem até o momento 15 eventos cadastrados, que estão operacionalizando a
questão da u�lização das verbas repassadas pelo Decanato de Extensão (DEX) e que a experiência com a
bolsista selecionada tem sido muito produ�va. A Servidora Elizabeth Nunes (BCE) informou que a
Biblioteca Central tem 30 a�vidades, que os recursos já foram alocados e elogiou o novo desenho da
Semana. A Professora Nayara Moreno (IdA) informou que o Ins�tuto de Artes tem 13 propostas e ainda
espera por mais em função da prorrogação do Edital, que o processo tem sido interessante e que o
formato ajuda na união da Unidade e que a equipe envolvida no Ida irá se reunir após o evento para
apresentar impressões e sugestões de melhoria que serão apresentadas à CEX. A Senhora Amanda
Mainel (representante CDT) e o Senhor Henrique Santos (representante CDT) informaram que o Centro
de Apoio ao Desenvolvimento Tecnológico programou poucas ações, sete (7) até o momento, mas com
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grandes cargas horárias, no intuito de refle�r o dia a dia da Extensão no CDT e com a bandeira de
interação com a sociedade e geração de impacto. A Professora Izabel Zane� (CDS) informou que o Centro
de Desenvolvimento Sustentável tem 5 a�vidades; apresentou dúvida quanto à solicitação de transporte
para a Semana, ao que a Professora Olgamir pediu que a mesma entrasse em contato com Juliângela,
Coordenadora de Comunicação (CCI/DTE/DEX); e elogiou o processo de organização do evento deste ano.
A Professora Sílvia Ribeiro (FS) informou que a Faculdade de Saúde tem 21 propostas e ainda aguarda a
apresentação de mais a�vidades, elogiou e agradeceu pelo trabalho das estagiárias que estão atuando
junto à FS, e reforçou a importância do pedido de transporte da Unidade, para evitar inconvenientes na
agenda de visitações pelas escolas públicas da educação básica. A Professora Ta�ana Borges (FM)
informou que a Faculdade de Medicina tem 19 a�vidades, enfa�zou a importância do trabalho das
bolsistas da Semana junto à FM e também externalizou preocupação quanto ao assunto de transporte
para as a�vidades. O Professor Mário Lima Brasil (CEAM) informou que o Centro de Estudos Avançados e
Mul�disciplinares tem 32 a�vidades, sendo que a Unidade teve dificuldade no início do processo, mas
conseguiu por fim integrar com êxito todas propostas da Unidade. O Professor Victor Lage (FEF) informou
que a Faculdade de Educação Física tem 25 propostas e afirmou a importância primordial do estagiário. A
Professora Josiane do Socorro Aguiar (FGA) informou que irá se afastar da CEX e avaliou posi�vamente a
par�cipação dos bolsistas no processo de registro de a�vidades da Faculdade UnB-Gama para a Semana
Universitária 2018 e a distribuição de recursos via edital às Unidades; apontou como ponto nega�vo do
processo a questão dos prazos curtos, em função do que relatou ter �do dificuldades junto à chefia de
sua unidade, além da interferência do processo no período de férias dos professores, sugerindo, então,
que no próximo ano o edital fosse antecipado para o primeiro semestre; informou que a FGA irá
comemorar seu aniversário de dez anos durante a Semana, bem como realizar o Encontro de Ciência e
Tecnologia (ECT-Gama). O Professor Euler de Vilhena (FGA) informou que dois projetos do ECT-Gama
foram selecionados para par�cipar da Campus Party e premiados em primeiro e segundo lugar. A
Professora Le�cia Lopes (CEAD) informou que o Centro de Educação à Distância, em ar�culação com a
Universidade Aberta do Brasil – UAB produziu um edital para seleção de 30 alunos dos polos da UAB,
para visitação e par�cipação nas a�vidades do CEAD durante a Semana Universitária, visando enfa�zar
prá�cas pedagógicas em que o aluno tem um protagonismo melhor, integrando também coordenadores
de projetos para que eles possam apresentar suas propostas. A Professora Liza Maria Souza (FAU)
informou que a Faculdade de Arquitetura e Urbanismo, com 70 a�vidades já registradas, já fazia uma
Semana da Faculdade integrada, como está sendo proposto no momento para a Semana Universitária;
reforçou a avaliação sobre os prazos curtos do edital, que coincidiram com período de férias de
professores e estudantes, dificultando a mobilização; ra�ficou a importância dos bolsistas e da
par�cipação estudan�l na Extensão da FAU; destacou que os projetos de extensão da FAU têm
protagonismo junto ao cenário de polí�cas públicas em urbanismo no Distrito Federal e em âmbito
nacional, junto a importantes movimentos sociais na área. O Professor Cássio Laranjeiras (IF) informou
que o Ins�tuto de Física tem 28 a�vidades e também enfrentou problemas em relação ao período de
férias, no qual a contribuição da bolsista foi fundamental; mencionou que o IF realizará a Semana de
Física integrada à Semana Universitária, integrando docentes discentes e técnicos, com foco na saúde
mental. A Professora Rose May (FAC) informou que a Faculdade de Comunicação tem 19 projetos,
agradeceu a presença das estagiárias, mencionou que a Unidade teve dificuldade com os prazos curtos
do edital da Semana e solicitou ao DEX a possibilidade do aumento do recurso para a Unidade. O
Professor Terrie Groth (IPOL) informou que o Ins�tuto de Ciências Polí�cas tem até o momento 5 ou 6
a�vidades, elogiou a par�cipação das bolsistas na Unidade e a descentralização de recursos de fomento
pelo DEX, e sugeriu que a Semana Universitária voltasse a ser realizada em outubro para o ano de 2019.
A Professora Ana Cláudia da Silva (IL) informou que o Ins�tuto de Letras tem 59 ações e que integrou à
Semana Universitária a jornada de Cursos da Unidade, originalmente realizada no início do semestre
le�vo; informou que �veram dificuldade com a reserva de espaços e ressaltou a ajuda dos bolsistas. A
Professora Dianne Magalhães (FT) informou que a Faculdade de Tecnologia tem 35 eventos e enfa�zou a
importância dos estagiários e o baixo engajamento dos professores da FT durante a Semana, quando
alguns não deixam de dar aula, a pesar das orientações da gestão quanto ao calendário acadêmico
durante a realização do evento; pontuou também a preocupação com a par�cipação dos próprios
estudantes da UnB durante a Semana, sugerindo que alguma estratégia de incen�vo à permanência e
par�cipação fosse pensada para o período; ressaltou também que a pesar das inscrições prévias, muitas
vezes no momento da realização das a�vidades as mesmas acabam tendo uma par�cipação esvaziada,
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sugerindo, então, que possa ser pensado futuramente algum processo de confirmação de inscrições. O
Professor Rafael Litvin (FUP) informou que a Faculdade UnB-Planal�na tem 49 ações e apresentou em
slide os dados sobre o processo de organização das a�vidades da FUP para a Semana Universitária;
mencionou que o período de férias influenciou na baixa proposição de ações pelos professores da
Unidade e a importância da par�cipação das bolsistas; apontou a dificuldade de proceder às despesas em
função da estrutura de compras e contratações da própria Universidade e, que, como estratégia de
mobilização para incrementar a par�cipação nas a�vidades, a FUP fará visitação às 70 escolas públicas de
Planal�na/DF, levando matéria de divulgação e organizando o agendamento da logís�ca de transportes e
visitação à FUP. A Professora Priscila Almeida (FCE) parabenizou o DEX pela inicia�va do novo formato
para a Semana Universitária, que teve grande aceitação na Faculdade UnB-Ceilândia; reforçou que a
questão de datas também dificultou a proposição de ações na Unidade; elogiou o enfoque na saúde
mental e ressaltou a importância do tema; e sugeriu o “afeto” como tema para o próximo edital. O
Professor Paulo César Mo�a (IB) informou que o Ins�tuto de Biologia tem 4 propostas e que a Unidade
conseguiu integrar a Semana de Biologia à Semana Universitária; ressaltou a par�cipação proa�va da
bolsista. O Professor Vander Mendes (FACE) informou que, desde o início do ano, há um esforço de
conscien�zar a Faculdade de Administração, Contabilidade, Economia e Gestão de Polí�cas Públicas sobre
a importância da Extensão, o que foi posi�vamente reforçado com o formato adotado para a Semana
Universitária deste ano; confirmou que a questão de calendário do edital também influenciou a Unidade,
mas ressaltou o envolvimento posi�vo da gestão da FACE à frente da organização das a�vidades, bem
como dos estagiários. A Professora Gabriela Garcia (FD) informou que a Faculdade de Direito tem 6
propostas e elogiou a metodologia; informou que o calendário atrapalhou o período de férias, a pesar da
colaboração do bolsista; mencionou que sen�u, com essa experiência, um movimento posi�vo na FD de
integração. A Professora Tainá Bacellar (CET) informou que o Centro de Excelência em Turismo tem 9
propostas e que a experiência foi posi�va na integração entre professores e estudantes, inclusive com a
par�cipação do Centro Acadêmico na escolha das temá�cas a serem es�muladas, culminando na 1ª
Semana de Turismo que será realizada durante a Semana universitária; elogiou a par�cipação do
estagiário e mencionou a dificuldade da Unidade em conseguir a compra de insumos específicos para as
a�vidades. 1.3) A Decana encerrou os informes parabenizando a cada uma das unidades pelas mais de
seiscentas a�vidades inscritas até o momento, que cons�tuem um salto de qualidade para a Semana
Universitária 2018; ressaltou que a demanda pela mudança no período de realização de outubro para
setembro foi uma solicitação das Unidades, que têm seus encontros nacionais de área normalmente
realizados na úl�ma semana de outubro, o que concorria nega�vamente para a par�cipação na Semana;
e que não foi possível para DEX lançar o edital com mais antecedência para evitar o período de recesso
acadêmico, mas que no próximo ano o mesmo deverá ser lançado ainda no primeiro semestre. Ressaltou
ainda a aprovação geral da nova concepção do evento, elogiou o esforço de todos e informou que anotou
todas as sugestões para apresentar na reunião da comissão organizadora da Semana no DEX, ainda na
tarde deste dia. Reforçou que o envio dos recursos para as Unidades pretendia reforçar a autonomia das
unidades e esclareceu que levaria à comissão organizadora a questão do transporte e que,
posteriormente, será informado o devido procedimento. Mencionou que vários diretores de Unidade, em
resposta posi�va ao novo modelo, se disponibilizaram a aportar mais recursos para a extensão de suas
áreas e encerrou agrdecendo novamente o empenho de todos e solicitando que os membros levassem
esse agradecimento para suas Unidades. 2) Aprovação e Homologação das Atas das Reuniões Ordinárias
600ª e 601ª da Câmara de Extensão. Deliberação: Aprovadas. 3) Apreciação das Propostas de Ações de
Extensão: a) CONVÊNIO: Apoio à consolidação das Escolas: Escola Nacional de Socioeducação (ENS) e
Escola Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente (ENDICA) (SEI 23106.054702/2018-68) - Centro
de Estudos Avançados de Governo e Administração Pública da FACE. Deliberação: Deverá ser
encaminhado para a Câmara de Projetos, Convênios, Contratos e Instrumentos Correlatos
(CAPRO)/Decanato de Pesquisa e Inovação (DPI), para apreciação e providências. b) CURSO: XV Curso de
Extensão em Direito da Concorrência: Estudo de Casos (59680) – FD. Deliberação: Deverá ser
encaminhado para a CAPRO/DPI, para apreciação e providências. c) EVENTO: IV Olimpíada Geo-Brasil -
OGB- 2018 (59892) – FUP. Deliberação: Aprovado. d) PROJETO: Educação e Psicologia: mediações
possíveis em tempo de inclusão (60142) – FUP. Deliberação: Aprovado ad referendum em 31/07/2018 e
homologado na presente reunião ordinária. e) CURSO: 3º Curso de Inverno do Observatório Sismológico
(59958) – SIS/IG. Deliberação: Aprovado ad referendum em 01/08/2018 e homologado na presente
reunião ordinária. f) PROJETO: Observatório de Avaliação Social: Programa Viva Brasília: Nosso Pacto pela
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Vida (60159) – FACE. Deliberação: Aprovado ad referendum em 09/08/2018 e homologado na presente
reunião ordinária. g) CURSO: Formação de Professores do Pacto Nacional pela Alfabe�zação na Idade
Certa na Educação Infan�l (59927) – CEAM. Deliberação: Aprovado. h) CURSO: Cursos Livres II – 2018
(60177) – IdA. Deliberação: Aprovado. i) CURSO: Ozonioterapia em Odontologia – Habilitação (60134) –
ODT. Deliberação: Aprovado. j) PROJETO: Engajar no aprimoramento acadêmico: estudo con�nuo de
métodos, técnicas, teorias e contribuições na pesquisa em contabilidade (58433) – FACE. Deliberação:
Aprovado. k) CURSO: Curso de Dança Sertaneja Universitária - Charme Sertanejo (60027) – DEG.
Deliberação: Deverá ser encaminhado para a CAPRO/DPI, para apreciação e providências. l) EVENTO:
Cann10 Brasil: Congresso Internacional de Medicina Canabinoide (59557) – FCE. Deliberação: Aprovado.
m) CURSO: Letramentos e Prá�cas Interdisciplinares nos Anos Finais - Mediadores de Leitura (60288) –
CEAM. Deliberação: Aprovado. n) PROJETO: Formação no Âmbito do Programa de Apoio à
Implementação da BNCC (60289) – CEAM. Deliberação: Aprovado, condicionado à análise da planilha
financeira pela CAPRO/DPI. 3.1) A Câmara de Extensão homologou as seguintes propostas de PPEACs
sem movimentação financeira: a) PROJETO: Boas prá�cas em semeadura e pulverização de defensivos
agrícolas no Distrito Federal e entorno (60069) – FAV. Deliberação: Aprovado. b) PROJETO: Introdução de
culturas agrícolas inovadoras na agricultura familiar do Distrito Federal com foco no mercado de grãos
integrais orgânicos e seus processados (59695) – FAV. Deliberação: Aprovado. c) PROJETO: Turismo Social
em Brasília: ações no setor hoteleiro, bares e restaurantes na Capital Federal em função dos mega
eventos (60143) – FUP. Deliberação: Aprovado. d) PROJETO: Educação em saúde no ambiente escolar e
na comunidade (59943) – FM. Deliberação: Aprovado. e) PROJETO: Laboratório de Múl�plos
Letramentos - LABMULT (60147) - FUP. Deliberação: Aprovado. f) PROJETO: Biogama FUP - Reciclagem de
Óleo Residual a par�r da Coleta Sele�va na Comunidade de Planal�na - DF (60047) – FUP. Deliberação:
Aprovado. g) PROJETO: Projeto Fes�val Universitário de Música Candanga da Universidade de Brasília -
FINCA (58612) – DAC. Deliberação: Aprovado ad referendum em 31/07/2018 e homologado na presente
reunião ordinária. h) PROJETO: Tecnologia educacional e social como dinamizadora na formação em
saúde (60088) – FCE. Deliberação: Aprovado. i) PROJETO: Cuidando do Cuidador do HUB (60127) – FCE.
Deliberação: Aprovado. j) PROJETO: Núcleo de Estudos e Pesquisa Em Perícia Contábil (59576) – FACE.
Deliberação: Aprovado. k) PROJETO: Educação em Saúde - Orientação Alimentar (60078) – FCE.
Deliberação: Aprovado. l) PROJETO: Programa de Reabilitação Cardiopulmonar (PRECAP) (59912) – FCE.
Deliberação: Aprovado ad referendum em 31/07/2018 e homologado na presente reunião ordinária. m)
PROJETO: Laboratório de pesquisa em construções e fazeres sustentáveis (60224) – FUP. Deliberação:
Aprovado. n) PROJETO: Fonoaudiologia na Promoção da Saúde – Respiração Oral (60112) – FCE.
Deliberação: Aprovado ad referendum em 31/07/2018 e homologado na presente reunião ordinária. o)
PROJETO: Projeto Vez e Voz - educação popular na prevenção e no enfrentamento ao tráfico de pessoas
no distrito federal e entorno (60045) – FD. Deliberação: Aprovado. p) PROJETO: Mul�ncubadora de
Empresas (60053) – CDT. Deliberação: Aprovado. q) PROJETO: Avaliação de Rede de Atenção adotando
como doença traçadora o câncer de mama (58685) – FS. Deliberação: Aprovado. r) PROJETO: Educação
do Campo e Memória da Luta pela Terra no Sertão Mineiro (60099) – FUP. Deliberação: Aprovado. s)
PROJETO: Cozinhar faz bem: Oficinas de Culinária em alimentação e nutrição (60148) – FS. Deliberação:
Aprovado. t) PROJETO: Grupo de Estudo da Natação Especial – GENES (60221) – FEF. Deliberação:
Aprovado. u) PROJETO: Liga de Humanização do Parto e Nascimento (57641) – FS. Deliberação:
Aprovado. v) PROJETO: Projeto de Apoio em Tecnologias Educacionais (55405) – FGA. Deliberação:
Aprovado. w) PROJETO: Promoção da Saúde Sexual e Reprodu�va do HUB: Grupo de Gestantes e Casais
Grávidos (59725) – FS. Deliberação: Aprovado. x) PROJETO: Circuito de Vivências em Educação
Matemá�ca do Distrito Federal: formação para a docência e intervenção social (60163) – IE. Deliberação:
Aprovado. y) PROJETO: Cons-Ciência na Educação Ambiental (60139) – IQ. Deliberação: Aprovado. z)
PROJETO: Eixos - Judiciário e Cidadania (59989) - FD. Deliberação: Aprovado. a.1) PROJETO: Laboratório
GENPOSS - Gênero, Polí�ca Social e Serviços Sociais (59636) – IH. Deliberação: Aprovado. b.1) PROJETO:
Laboratório de Pesquisa em Polí�cas Públicas e Internet (60283) – FD. Deliberação: Aprovado. c.1)
PROJETO: Música Popular UnB: estudo, produção e difusão (60188) - ID/MUS. Deliberação: Aprovado.
d.1) PROJETO: Coro Sinfônico Comunitário da Universidade de Brasília." SIEX (59675). Deliberação:
Aprovado. e.1) PROJETO: EJA na Universidade (60152) – FUP. Deliberação: Aprovado. f.1) PROGRAMA:
Diálogos Universidade-Escola: parceria entre a Universidade de Brasília e a Escola Parque da Natureza de
Brazlândia (60051) – FUP. Deliberação: Aprovado. g.1) PROJETO: Verdicto – Simulação Jurídica (59992) –
FD. Deliberação: Aprovado. 3.2) A Câmara de Extensão homologou as subs�tuições de coordenadores
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das seguintes propostas de PPEACs sem movimentação financeira: a) PROJETO: Polo de Prevenção
DST/Aids (56394) – FCE. Deliberação: Aprovado. b) PROJETO: Observatório dos Direitos e Polí�cas
Indigenistas (57079) – ICS. Deliberação: Aprovado. c) PROGRAMA: LAFA - Laboratório de Fotografia
Alterna�va (57734) – IdA. Deliberação: Aprovado. d) PROJETO: Desenvolvimento de projetos autorais em
processos fotográficos histórico-alterna�vos (57676) – IdA. Deliberação: Aprovado. e) PROJETO:
Processos Fotográficos Histórico-Alterna�vos (57674) – IdA. Deliberação: Aprovado. f) PROJETO:
Ambulatório de Geriatria e Gerontologia (58347) – FS. Deliberação: Aprovado. 3.3) A Câmara de
Extensão homologou a seguinte proposta de A�vidade de Extensão, sem movimentação financeira: a)
MINICURSO: Minicurso de Linguagem R de Programação Esta�s�ca (59774) – ICS. Deliberação:
Aprovado. b) CURSO: Avaliação da deficiência com o Índice de Funcionalidade Brasileiro - IFBr - versão
modificada (59929) – FCS. Deliberação: Aprovado. c) EVENTO: III Seminário Internacional FS Promotora
da Saúde (59789) – FCS. Deliberação: Aprovado. d) EVENTO: Descobrindo a matriz extracelular do
tendão: implicações para a reabilitação - ciclo de palestras (60008) – FCE. Deliberação: Aprovado. e)
EVENTO: A prá�ca da avaliação da voz (59888) – FCE. Deliberação: Aprovado. f) MINICURSO: A
atualidade do pensamento de Lélia Gonzalez para a pesquisa e prá�ca feminista negra (60067) – CEAM.
Deliberação: Aprovado. g) CURSO: Para além da prisão: Fundamentos de Gestão de Polí�cas Penais
(60028) – FACE. Deliberação: Aprovado ad referendum em 02/08/2018 e homologado na presente
reunião ordinária. h) EVENTO: Cerimônia de Lançamento do Livro "Gestão Estratégica de Instalações
Espor�vas e de Lazer (60019) – FEF. Deliberação: Aprovado. i) EVENTO: Fórum Regional de Escritórios de
Processos (59697) – FT. Deliberação: Aprovado. j) CURSO: Línguas indígenas e sua diversidade (60136) -
IL. Deliberação: Aprovado. k) CURSO: Resolução de Problemas – Julho 2018 (56313) – IE/MAT.
Deliberação: Aprovado. l) CURSO: Introdução ao Gerenciamento de Processos de Negócios (59788) – FT.
Deliberação: Aprovado. m) CURSO: Curso PAPMEM Julho 2018 (60029) – MAT. Deliberação: Aprovado. n)
EVENTO: VI Seminário sobre marxismo e formação do educador: o materialismo histórico dialé�co nas
pesquisas educacionais (60066) – FE. Deliberação: Aprovado. o) EVENTO: 25º Revezamento Aquá�co “25
Horas Nadando” (60056) – FEF. Deliberação: Aprovado. p) EVENTO: Congresso Técnico do 25º
Revezamento Aquá�co “25 Horas Nadando” (60063) - FEF. Deliberação: Aprovado. q) EVENTO: Grupo de
Estudos de Cálculo (60130) – MAT. Deliberação: Aprovado. r) EVENTO: A Escola no Ins�tuto de Ciências
Exatas (IE) (60031) – IE. Deliberação: Aprovado. s) EVENTO: Processo Regulatório (60173) – FD.
Deliberação: Aprovado. t) CURSO: Advocacia em Saúde para Conselheiros de saúde do Distrito Federal:
advogando direitos (59807) – FCE. Deliberação: Aprovado. u) EVENTO: Palestra: Women mathema�cians
in France and elsewhere (60270) – IE. Deliberação: Aprovado. v) CURSO: Pedagogia Waldorf:
Contribuições para a Compreensão do Desenvolvimento Humano com base na Ecologia da Infância
(60282) – FE. Deliberação: Aprovado. w) CURSO: Análise de Discurso Crí�ca: das categorias analí�cas à
Análise discursiva textualmente orientada (59846) – IE. Deliberação: Aprovado. x) EVENTO: Seminário de
promoção da Saúde e Prevenção às Violências em Escolas e Comunidades (60005) – FCS. Deliberação:
Aprovado. y) EVENTO: Audio-visual e Maquetes: lugares para a imagem e suas espacialidades (60146) –
IdA. Deliberação: Aprovado. z) EVENTO: Dia D - integração de calouros 2018/2 (60247) – IdA.
Deliberação: Aprovado. a.1) CURSO: Curso de Capacitação de Tutores e Monitores para Supervisão em
Educação a Distância (15ª Turma) (60367) – CEAM. Deliberação: Aprovado. b.1) CURSO: PESES 1
Espanhol Intermédio 2 (57127) – IL. Deliberação: Aprovado. c.1) CURSO: Conhecer para Proteger (59835)
– DEX. Deliberação: Aprovado. d.1) EVENTO: 3° Seminário Internacional sobre Segurança Alimentar e
Nutricional – Enfretamento e Ação (60020) – FEF. Deliberação: Aprovado. e.1) EVENTO: Seminários sobre
Teorias de Aprendizagem em Matemá�ca: fundamentos e aplicações (60082) – IE. Deliberação:
Aprovado. 4) Assuntos Gerais. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e vinte e seis minutos, a
Professora Olgamir Amancia Ferreira, Decana de Extensão, deu por encerrada a reunião, da qual eu,
Luciana Helena Coêlho Milhomens Fonseca, Assistente em Administração, lavrei a presente Ata, que,
depois de lida e aprovada, será assinada pela presidente desta Reunião.

Documento assinado eletronicamente por Luciana Helena Coelho M Fonseca, Assistente em
Administração do Decanato de Extensão, em 11/09/2018, às 15:56, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Olgamir Amancia Ferreira, Decano(a) do Decanato de
Extensão, em 13/09/2018, às 16:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
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Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 2949173 e
o código CRC C7508D6D.

 
Referência: Processo nº 23106.110329/2018-32 SEI nº 2949173


